
ÁPRILISI PROGRAMOKRÓL (folyt.) 

KÖZGYŰLÉS 

23.-án 13 órakor közgyűlést tartunk a Dózsa György Művelődési 

Otthonban. Kérjük minden tagunkat, hogy jöjjön el, mondja el 

javaslatait, és nem utolsó sorban a határozatképesség érdekében 

legyen ott! Ebben az évben új vezetőséget fogunk választani! 

Kérjük, hogy a Közgyűlésig mindenki fizesse be a tagdíjat! 

NYÁRI ELŐZETES 

Kérjük, hogy a szlovéniai kirándulás részvételi díját május 

13.-áig adjátok oda Paulovicsné Klárinak! 

 

Tisztelettel kérünk minden dolgozó tagtársunkat és 

hozzátartozójukat, hogy adójuk 1 %-ával támogassák klubunkat, 

melyet a következő névre, és adószámra lehet küldeni:  

Név: Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre  

Adószám: 18702800-1-13 

Előre is köszönjük! 

Szeretettel köszöntjük azokat a 

barátainkat, akik áprilisban 

ünnepelik NÉVNAPJUKAT! 

Köszöntő 
Külön tisztelettel köszöntjük azokat a 

klubtagjainkat, akik áprilisban 

ünneplik SZÜLETÉSNAPJUKAT! 

Kívánunk nekik hosszú életet, 

egészséget, hogy családjuk körében 

tudják eltölteni! 

a Baráti Kör vezetősége 
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Ragyogó rügyre ült le most a nap 

s nevetve szamárfület mutogat. 

Madár fi erre eltátja csőrét, 

hunyorog feléje a nevető rét 

s a bárány is csodálkozik. Csoda, 

hogy nem billen ki száján fog sora. 

Ragyogó rügyön álldogál a nap, 

indulni kész, arany fején kalap. 

Fiatal felhő bontja fönt övét 

s langyos kis esőt csorgat szerteszét, 

a rügy kibomlik tőle és a nap 

pörögve hull le és továbbszalad. 

  HÍRADÓ 
Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre  

2025.                                                          április 

Radnóti Miklós: Április 

 



MÁRCIUSBAN TÖRTÉNTEK 

A Munkácsy kiállítás megtekintése a Szépművészeti Múzeumban 

13.-án tizenheten utaztunk vonattal Budapestre. Miután 

megkaptuk a „füleseket”, elindultunk a vezetőnket követve. Bizony 

nagyon szükségünk volt a fejhallgatókra, részben a nagy tömeg miatt, 

részben pedig mert szabadságot adott a képek csodálásában. Ismertetőt 

kaptunk Munkácsy teljes élet művéből, sikereiről és ismertségéről is, 

de azért leginkább a képek beszéltek magukért. Akik voltunk 2017 

márciusában Debrecenben, már láttuk a Déri Múzeumban a 

„Trilógiát”. Akkor csak megcsodálhattuk a képeket, de most a képek 

keletkezéséről és sorsáról is sokat megtudtunk. Én, személy szerint (de 

gondolom a többiek nevében is) megköszönöm a lehetőséget a 

programszervező(i)nknek, hogy megnézhettem ezt a kiállítást, és 

mindazt a felderítő és szervező munkát, amik révén megismerhetjük 

nagy magyarjainkat és munkájukat. 

Nemzetközi Nőnap 

A klub nőtagjai nevében köszönjük a szép virágokat N. 

Istvánnak, aki a Nőnap alkalmából meglepett minket. 

Március 15.-ei koszorúzás 

Az idén is részt vettünk a városi ünnepségen a Szobor-hegyen. 

A többiekkel együtt mi is elhelyeztük koszorúnkat az emlékműnél. 

Kirándulás Kőszegre és környékére 

25.-én reggel fél 7-kor teli busszal indultunk Győr felé, hogy 10 

órakor felvegyük idegenvezetőnket. Először egy félórás buszos 

városnézést tettünk, majd gyalog folytattuk a belvárossal való 

ismerkedést. A most megtett útvonalnak nagy részét 2015-ben is 

megtettük, meleg szívvel emlékeztem az akkor is látott szépségekre. 

Amikor megláttam a Csónakos szobrot, megállapítottam, hogy az 

eltelt 10 év alatt mennyivel szégyenlősebbek lettek az asszonyok. 

Fényes bizonyítéka ennek a szobor állapota (pontosabban, hogy 

mennyire nem volt fényes a szobor figyelmet felkeltő részlete). 

Innen Csornára mentünk, – ahol megebédeltünk, – majd 

Kőszegre. Elfoglaltuk a szállásunkat, majd városnézésre indultunk. 

Szerencsére, az eső is elállt, és a lemenő nap fényében nézhettük meg 

a város nevezetességeit. Aki 2019-ben is megnézte velünk Kőszeget, 

az is (szó szerint) más színben láthatta, mert akkor esőre álló borult 

idő volt. Sajnos a Jézus Szíve Plébánia templom még mindig fel van 

állványozva, de belülről csodaszép. 

Az Irottkő szálloda éttermében vacsoráztunk és reggeliztünk 

svédasztalos módon. A szálloda szolgáltatásai között volt a max. 9 fős 

jakuzzi és a szauna is, de a TáMeTo-sok próbálhattak is, de volt, aki 

kockás játékkal mulatta az estét. Remélhetőleg a Játéknapunkon is 

viszontlátjuk őket! 

Szerda délelőtt a fertődi Eszterházy kastélyt néztük meg. Amikor 

a Hontravellel Sopronban voltunk, voltunk már itt, de akkor a 

Belvedere-be nem engedtek fel. A Gránátos étteremben ebédeltünk, 

majd Nagycenkre indultunk, ahol a Széchenyi kastélyt néztük meg. 

Végül a temetőben megkoszorúztuk Széchenyi István emlékművét. 

Itteni idegenvezetőnktől sok minden megtudtunk Széchenyiről, ami a 

köztudatban másképp tudott. 

Csütörtökön Fraknó várát néztük meg. Megismerkedtünk 

történelmi jelentőségű tulajdonosaival, láthattuk a rengeteg katonai 

felszerelést, fegyvert, ágyúkat. Innen hazafelé indultunk. Kópházán 

még elfogyasztottunk egy tál babgulyást. Végül este 8 óra körül értünk 

Isaszegre. 

Végig kellemes időnk volt, az eső elkerült minket. Az 

idegenvezetőink nagytudásúak voltak, talán csak a kőszegi lengyel 

származású fiatalasszonynak voltak nyelvi nehézségei. A három 

ebédünk bőséges és finom volt. Köszönjük a szervezőknek a 

programokat, a kitűnő szállást és az ebéd menüket. 

Képek a http://www.cuma.hu/nybk honlap Archívumában 

láthatók majd. 

ÁPRILISI PROGRAMOKRÓL 

Áprilisban a Játéknapot 15.-én fogjuk megtartani. Várunk 

minden játszani szerető örök fiatalt! Ha van kedvenc játékod, hozd 

magaddal, és tanítsd meg nekünk, hogy mi a célja a játéknak, hogyan 

célszerű játszani vele! 

http://www.cuma.hu/nybk

